



Specjalistyczny Zespół Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem
w Poznaniu

ul. Adama Wrzoska 1, 60-663 Poznań
ePUAP: /SZOZ_Poznan/skrytkaESP
ING Bank Śląski S.A. Nr 93 1050 1520 1000 0005 0332 1192

tel. 61 61 62 000
e-mail: kancelaria@szoz.pl
www.szoz.pl
NIP: 778-11-28-565
REGON: 630863147



ADZP-381-19/25

Poznań, 11.03.2025 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

**Wyjaśnienia treści SWZ
oraz zmiana SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez prowadzenia negocjacji w przedmiocie: " **Sporządzenie audytu dostępności architektonicznej dla budynku Szpitala Św. Rodziny przy ul. Jarochowskiego 18 w Poznaniu** " – znak sprawy **ADZP-381-19/25**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: Proszę o doprecyzowanie, który termin realizacji zamówienia jest prawidłowy – ten wskazany w Specyfikacji Warunków Zamówienia na stronie 5 czy termin podany w ogłoszeniu w punkcie 4.2.10?

Jednocześnie zwracam uwagę, że taki termin jest nierealny i proszę o jego zmianę na 40 dni roboczych od podpisania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej zmiany.

Pytanie nr 2: W punkcie 2.13 SWZ znajduje się zapis dotyczący konieczności dostarczenia oryginału. Proszę o wyjaśnienie, co dokładnie oznacza „oryginał” w tym kontekście, biorąc pod uwagę, że formularze mają zostać przesłane w formie cyfrowej?

Odpowiedź: Oryginalny dokument cyfrowy to dokument podpisany elektronicznie i przesłany w formie elektronicznej, z możliwością weryfikacji podpisu.

Pytanie nr 3: Czy istnieje możliwość udostępnienia przekrojów budynku, które mogłyby być pomocne w realizacji audytu?

Odpowiedź: Tak Zamawiający udostępni Wykonawcy przekroje po podpisaniu umowy.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę terminów w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, t.j.:

- składania ofert, z dnia **13.03.2025 r. godz. 09:00** na dzień **18.03.2025 r. godz. 09:00**.
- otwarcia ofert, z dnia **13.03.2025 r. godz. 10:00** na dzień **18.03.2025 r. godz. 10:00**.
- wykonawca jest związany ofertą do dnia **16.04.2025 roku**.

Zamawiający dokonał zmian następujących dokumentów:

- SWZ
- Zał. 5_do SWZ – PPU

Wszystkie zmiany treści wskazanych wyżej dokumentów zostały oznaczone kolorem czerwonym. Zmienione dokumenty otrzymały nazwę:

- ZMIANA_SWZ
- ZMIANA_Zał. 5_do SWZ - PPU

Z poważaniem

**Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych**

/ - / Marek Dakowski

*Sprawę prowadzi: Karolina Hetmanowska-Prentke tel. +48 61 61 62 753
e-mail: karolina.hetmanowska-prentke@szoz.pl, zampub@szoz.pl*